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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Экономика предприятия

-

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
ПО ДИСЦИПЛИНЕ «ЭКОНОМИКА ПРЕДПРИЯТИЯ (ОРГАНИЗАЦИИ)»

Вариант 19.

1.1 Амортизация основных средств. Норма амортизации. Амортизационные отчисления и остаточная
стоимость.

1. Рассчитать норму амортизации при сроке полезного использования – 5 лет.
2. Рассчитать амортизационные отчисления и остаточную стоимость в первый год от первоначальной
стоимости оборудования, используя линейный способ амортизации, Начиная со 2 года расчеты произведены
от восстановительной стоимости. Переоценку основных средств произведена с учетом ежегодного их
удорожания, значение которого определено исходными данными для варианта № 19. Рассчитать
остаточную стоимость в момент времени за 1 год до окончания срока полезного использования.
Т а б л и ц а 1.
Исходные данные

Первоначальная стоимость оборудования на конец года, тыс. руб. Ежегодное удорожание основных
средств, %

547 9,5

Для решения задания используются следующие формулы:
На = 1/Тпол ,
где Тпол – срок полезного использования.
Амортизационные отчисления определяются по формуле:
Аоф = ОФп(вост)  На /100,
где ОФп(вост) – стоимость основных средств первоначальная (восстановительная)
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